Des mesures d'éclairement ont été réalisées tout au long de l'année, dans deux forêts, l'une de feuillus (chênes) et l'autre de conifères (épicéas).  Pour cela, on a mesuré chaque jour, à midi, l'intensité de la lumière atteignant le sol et on a calculé chaque mois la moyenne de ces valeurs.  Le graphique ci-dessous présente les résultats obtenus.

QUESTIONS :
1.
Indiquez comment varie l'éclairement cours des quatre saisons, dans la forêt de feuillus d'une part, dans la forêt de conifères d'autre part.
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2.
Trouvez une explication en observant les silhouettes d'arbres.
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